

# UN CROS CU MII DE TINERI LA TOATE STARTURILE!

Apropiata sărbătoare a ZILEI DE 1 MAI a fost marcată duminică, prin ample și entuziaste manifestații sportive organizate în întreaga țară, sub egida „Dacladei”. La București, un uriaș cros a reunit, pe aleile complexului sportiv „23 August”, mii de tineri din mai toate liceele, școlile generale, întreprinderile și instituțiile Sectorului 2.

Marea întrecere închinată Zilei de 1 Mai a început la ora 10, când tribuna a dăruit stadionului „23 August” era plină ca la meciul de fotbal România - Italia. Plină de competitori în așteptarea viitoarelor starturi. Da, organizare ingenioasă: stai în tribună, sub soarele vesel al primăverii, crainicul concursului anunță, de pildă, sectoarele F, E și H - adică, pionierii - să se prezinte la start. După cursa din jurul stadionului, după ce în final ai alergat - precum marii campioni - și pe covorul de plastic al pistei îți reiei locul în tribună, pentru a urmări alte frumoase întreceri.

Așadar, la start cel mai mic atlet din Sectorul 2 al Capitalei. Sînt pionierii de la categoria 11-14 ani, un pușton cu 3.000 de competitori, o cometă desprinsă din dorința fierbinte de a învinge. Pe primele locuri: Anca Nicolae (Șc. gen. 49), Daniela Stănilă (Șc. gen. 66), Mariana Pop (Șc. gen. 10), Sorin Sirbu (Șc.

gen. 53), Răzvan Popescu (Șc. gen. 27), Mihail Constantinescu (Șc. gen. 24). Urmează altă categorie de competitori, la tradiționalul cros de 1 Mai PARTICIPĂ TOATA LUMEA! Participă tinerii de la întreprinderile de electronică industrială - Emilia Clebanu, Leon Olteanu, strungari fruntași în întrecerea socialistă - de la C.I.L. Pipera, Fabrica de echipamente periferice, I.A.C., I.C.M.P. etc.

E plăcut în tribunele stadionului „23 August”! Soarele încălzeste tot mai puternic, întrecerile de cros au finalități palpabile, vecinii din tribună își sînt, în majoritate, cunoscuți. Maestra emerită la canotaj Emilia Elgară, profesoară la Șc. gen. nr. 56, a trimis spre linia de plecare aproape 200 de atleți. Profesoara de limba română Ioana Pătru, directoarea Șc. gen. nr. 30 - unitate fruntașă pe Sectorul 2! - a

Vasile TOFAN

(Continuare în pag. 2-3)



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXIX - Nr. 10 381

4 PAGINI - 50 BANI

Marți 26 aprilie 1983

Marginalii la cele trei zile de gimnastică de la Rm. Vilcea

## „INTERNAȚIONALELE”, UN REPER AL VALORII GIMNAȘTILOR, DAR ADEVĂRATA „PROBĂ DE FOC” VOR FI „EUROPENELE”

● Ecaterina Szabo și Lavinia Agache - două candidaturi autorizate la viitoarele medalii ale „europenelor” ● Cine va fi a treia componentă a echipei? ● Băieții au de rezolvat multe probleme pentru a deveni competitori în marea arenă internațională

Ca ultim test de verificare a pregătirii în vederea celor mai importante examene competiționale ale acestui început de sezon - campionatele euro-

pene de la Göteborg (pentru fete) și Varna (pentru băieți) - „ampionatele internaționale de gimnastică ale României”, desfășurate timp de trei zile la sala Polivalentă din Rm. Vilcea au oferit specialiștilor noștri suficiente elemente de analiză și nu ne îndemnăm să înțelegem că în zilele următoare se vor lua și măsurile corespunzătoare. Măsurile care să conducă la consolidarea succesei dobândite și deopotrivă să contribuie la eliminarea neajunsurilor manifestate în evoluțiile celor mai bune gimnaste și celor mai buni gimnaști ai țării noastre. Pentru că valoarea unor victorii - și la Rm. Vilcea gimnastele și gimnaștii noștri au reușit numeroase asemenea victorii - crește considerabil în măsura în care ele constituie un pas important spre succesele așteptate în marile confruntări internaționale. Pentru fetele noastre, o primă asemenea confruntare o reprezintă Campionatele europene din 7-8 mai, de la Göteborg, din Suedia.

A fost evident pentru toată lumea că lotul nostru reprezentativ feminin a făcut în Spania și R.F. Germania utile repetiții înaintea celor mai grele încercări ale sezonului, iar „internaționalele” au evi-



LAVINIA AGACHE

dențiat cu pregnanță forma deosebită în care se află în momentul de față două dintre candidatele noastre la medalii europene. Le-am numit pe Ecaterina Szabo și Lavinia Agache, care au manifestat nu numai o remarcabilă formă de concurs, ci și o pregătire multilaterală corespunzătoare, în sensul că exercițiile lor, de un bun nivel tehnic, au fost executate cu înaltă măiestrie, într-un ritm alert și cu o siguranță care ne dă multă încredere în viitoarele lor evoluții. Fără îndoială aceste două sportive vor constitui și scheletul viitoarelor noastre echipe pentru „europene”, rămânând

Constantin MACOVEI

(Continuare în pag. 4-5)



Imagine de la crosul desfășurat la Complexul „23 August” din Capitală Foto: Draguș NEAGU

Miercuri, la Rm. Vilcea: România - Olanda, în preliminarile J.O.

## UN NOU (și dificil) EXAMEN PENTRU ECHIPA NOASTRĂ OLIMPICĂ

● Ultimele noutăți în lot: Cițu, Movilă și Coruș ● Donose, Marjari și Radu II sînt indisponibili ● Bărbulescu a revenit la olimpiici

Pentru fotbalul nostru, seria meciurilor internaționale continuă. În cadrul grupei „C” a preliminarilor J.O. la fotbal miercuri se dispută o nouă partidă. Este vorba de întâlnirea dintre echipele olimpice

ale României și Olandei, care va avea loc la Rm. Vilcea.

Desigur, partida suscită un interes deosebit mai ales după ce s-a aflat că forul de specialitate din Olanda (ca și federația italiană, de altfel) acordă toată atenția preliminarilor olimpice, formînd un lot reprezentativ cu jucători din prima ligă. Iată, dealtfel, componența lotului oaspete și echipele de la care provin jucătorii: Van Ede (F.C. Utrecht), Storm (Excelsior), Hanssen (Fortuna Sittard), portari, iar ca jucători de cîmp: Suvrija, Maessen, Koevermans (toți de la Fortuna Sittard), Wouters, Adelaar, Kruys (toți de la F.C. Utrecht), Van Tiggeien, Van Gaal, Van de Berg, Herberda (toți de la Sparta Ro-

terdam), Marijussen, Hoffman (de la Roda), Van Dord, Woudama (Go Ahead), Van de Hoef (Helmond Sport), Carbe (F.C. Utrecht), Drost (F. C. Twente), Heutman și Hoekstra (ambii de la Feyenoord). Fotbaliștii olandezi au sosit ieri după-amiază la București, cu avionul de unde și-au continuat călătoria, cu autocarul, la Callimănesti, unde sînt găzduiți pe perioada șederii în țara noastră.

Scurt popas în tabăra tricolorilor. Fotbaliștii români se află de simbrătă la Rm. Vilcea (cei de la Univ. Craiova, Corvinul și U.T.A. s-au prezentat duminică), unde s-au pregătit sub conducerea antrenorilor Gh. Stălea și C. Frățilă, ajutați de antrenorul federal G.

Constantin ALEXE

(Continuare în pag. 2-3)

După etapa a 26-a

a Diviziei „A” de fotbal

## S-A RELANSAT ÎNTRECEREA PENTRU TITLU!

Importanța acestei etape nr. 26, primul element demn de reținut fiind acela al apropierii Universității Craiova de cele două formații fruntașe Dinamo și Sportul studentesc. Spre cinstea celor 25.000 de spectatori prezenți duminică, pe centrul din Bănie aceștia au simțit că fotbalistii lor au nevoie de încurajările publicului, că sînt dator să-și arate dragostea față de echipa favorită în momentele ei de impas psihic. Joe părăria în fața unui asemenea public!

Cît despre Universitatea Craiova, felicitări se cuvin și acesteia pentru că a găsit țărnia morală să pornească, iată, de la prima etapă „post-Benfica” cu motoarele în plin spre cucerirea unui nou loc într-o competiție europeană. A ajutat-o, desigur, atît valoarea lotului cît și buna pregătire, pentru, respectiva partidă să rea-

Mircea TUDORAN

(Continuare în pag. 2-3)

După succesul halterofililor români la „Cupa Dunării”

## REZULTATELE BUNE - IMBOLD PENTRU URMĂTOARELE ÎNTRECERI

Cea de a 23-a ediție a „Cupei Dunării” a demonstrat că halterofilii noștri fruntași se află în continuu progres, grație unei munci intense, a unor condiții bune de pregătire. Așa se explică faptul că la această competiție de certă valoare echipa României a cucerit primul loc în clasamentul pe națiuni, înaintea unor reprezentative foarte puternice: Ungaria, de 8 ori cîștigătoare oînzăcum, Cehoslovacia și R.F. Germania. Cele 15 recorduri naționale și îndeosebi cele 6 recorduri ale „Cupei Dunării” depășite de halterofilii noștri

Ion OCHSENFELD

(Continuare în pag. 4-5)



La „bară”, recordmanul Gheorghe Maței

Turnee de calificare pentru C. E. de volei

## LA GRANADA, ECHIPA ROMÂNIEI A TERMINAT NEÎNVINSĂ

Reprezentativa feminină de volei a României a dominat net turneele de calificare pentru faza finală a campionatului european, cîștigînd toate parti-

dele sustinute la Granada, în Spania, fără a ceda adversarelor înfrîmte vreun set. După ce a dispus cu 3-0 de echipa Angliei (în ziua a patra a turneului) voleibalistele noastre au învins în ultima zi tot în trei seturi formația țării gazdă: 3-0 (4, 6, 4). În celelalte partide din ultimele două zile s-au înregistrat rezultatele: Suedia - Portugalia 3-0, Turcia - Spania 3-2; Suedia - Turcia 3-0, Anglia - Portugalia 3-2. Clasamentul final: 1. România 10 p. 2. Suedia 9 p. 3. Turcia 8 p. 4. Spania 7 p. 5. Anglia 6 p. 6. Portugalia 5 p. Echipele României și Suediei s-au calificat pentru faza finală a C.E. (17-25 septembrie în R.D. Germană).

Cel de al doilea turneu feminin de calificare se desfășoară în aceste zile la Viena cu participarea echipelor Franței, Italiei, Iugoslaviei, Elveției și Austriei. Intre oficiali se află și arbitrul internațional român Victor Ranghel.

Primul dintre turneele masculine de calificare a început la Atena. Rezultatele zilei de debut: Grecia - Belgia 3-0, Iugoslavia - Turcia 3-1 (mai participă Finlanda).

# CAMPIONATELE DE HANDBAL, DIVIZIA „A”, INTRĂ DE-ACUM ÎN „ZODIA DERBYURILOR“

Cea de a 25-a ediție a campionatelor de handbal, Divizia „A”, ne oferă un final fierbinte, pasionant. În afara formației Steaua, care și-a asigurat cu brio titlul la băieți (handbaliștii pregătiți de Radu Voina și Otto Telman au o situație de inviat: 19 meciuri — 19 victorii, și încearcă, desigur, obținerea recordului absolut), celelalte echipe se află angajate în disputa pentru medaliile sau un loc mai bun în ierarhie. Ultimele trei etape se vor desfășura sub „zodia derbyurilor”, fiecare întâlnire contând enorm.

La băieți, cel puțin 4 echipe — H.C. Minaur, Dinamo București, Universitatea Cluj-Napoca și Politehnica Timișoara — luptă cu șanse pentru treptele a doua și a treia ale podiumului. Cine va cuceri medaliile? Greu de răspuns. Programul lor în ultimele trei etape este următorul:

**DINAMO:** cu Constructorul Arad (a), Politehnica Timișoara (d) și Steaua (în plus, re-

stanța cu Constructorul Oradea în deplasare);  
**H.C. MINAUR:** cu Politehnica Timișoara (a), Steaua (d) și Dinamo Brașov (a);  
**UNIVERSITATEA CLUJ-NAPOCA:** cu Steaua (a), Dinamo Brașov (d) și C.S.M. Borzești (a);  
**POLITEHNICA TIMIȘOARA:** cu H.C. Minaur (d), Dinamo București (a) și Relon Săvinești (d).

Încă și mai complicată este situația în întrecerea feminină. Deși Știința Bacău are o situație mai bună în acest final, „zarurile” n-au fost încă aruncate. Programul finalului:  
**ȘTIINȚA BACĂU:** cu Mureșul Tg. Mureș (d), Chimistul Rm. Vilcea (d) și TEROM Iași (a);  
**CHIMISTUL RM. VILCEA:** cu Rulmentul Brașov (d), Știința Bacău (a) și Mureșul Tg. Mureș (d); restanța cu Progresul se dispută azi;

**RULMENTUL BRAȘOV:** cu Chimistul Rm. Vilcea (a), TEROM Iași (d) și Textila Buhuz (a).

Cercetind programul ultimelor trei runde, cine s-ar încumeta să facă pronosticuri cu credința că ar putea să le realizeze sută la sută și, deci, să afle clasamentele finale?  
Firește, incertitudinile măresc interesul pentru întrecerea națională. Dacă echipele, prin valoarea lor, vor putea decide ierarhiile, totul va fi spre binele handbalului nostru. De aceea solicităm federației de specialitate nu numai delegarea celor mai buni arbitri la aceste partide, ci și a unor observatori federați competenți. La cazul unor neregulii evidente pe baza constatărilor observatorilor, măsurile federației ar trebui să ducă până la anularea rezultatelor.

## CLASAMENTE

Masculin	
1. STEAUA	19 19 8 0 513-357 57
2. H.C. Minaur	19 12 1 6 321-424 44
3. Dinamo Buc.	18 12 1 5 439-388 43
4. U. Cluj-Nap.	19 11 8 1 441-451 41
5. Pol. Tim.	19 9 3 7 404-401 40
6. Constr. Arad	19 10 0 9 407-400 39
7. Ind. Corpul 1	19 9 1 9 435-445 37
8. Dinamo Br.	19 7 2 10 396-420 35
9. Constr. Or.	18 8 8 10 303-385 34
10. Relon Săv.	19 5 1 13 382-408 30
11. U. Craiova**	19 4 2 13 382-432 27
12. C.S.M. Buz.	19 1 1 17 380-529 22

\* Echipă sancționată cu 4 puncte.  
\*\* Echipă sancționată cu 4 puncte.

Feminin	
1. ȘTIINȚA BC.	19 13 1 3 471-390 50
2. Chimistul	18 13 0 5 433-364 44
3. Rulmentul Br.	19 12 1 6 385-364 44
4. TEROM Iași	19 10 8 9 419-379 39
5. A.E.M. Tim.	19 9 1 9 382-388 38
6. Hidrotehnica	19 8 2 9 372-386 37
7. Mureșul Tg.M.	19 8 1 10 352-375 36
8. Progresul	18 8 1 9 356-359 35
9. Confecția	19 7 2 10 404-402 35
10. Textila Buh.	19 7 2 10 349-412 35
11. C.S.M. Sibiu	19 5 1 13 388-400 30
12. C.S.M. Sl. Gh.	19 3 4 12 388-428 28

Partide dintr-o săptămână:  
13. Știința Bacău și Progresul București se dispută astăzi, de la ora 16.30, la Sala Sporturilor din Rm. Vilcea.

## S-a reluat Divizia „A” la tenis de masă

## SCOR FAVORABIL GAZDELOR ÎN PRIMA ETAPĂ A TURULUI

După etapa-torneu, desfășurată la Arad, în cadrul căreia s-a stabilit o primă ierarhie, simăbătă și duminică au fost reînscrisse întrecerile campionatului Diviziei „A” la tenis de masă, cu prima etapă a turului, lăsată amânate: **MASCULIN**

**UNIVERSITATEA CRAIOVA** — C.S.M. CLUJ-NAPOCA 3-0 și 3-1. Deținătorii titlului au obținut o victorie categorică în fața fostei campioane. Au punctat: Florescu 3+2, Crișan 3+2, Florea 3+2, Haidan 3+2, dublul Florea, Crișan 1+1. (V. Popovici — coresp.).

**PROGRESUL BUCUREȘTI** — A.S.A. MUNTENIA BUZĂU 3-0 și 3-1. După ce au cedat la limită în prima zi, bucurăstii au obținut victoria în următoarea, în fața unei echipe care sromite mult, dar arată încă prea puțin. Au punctat: Moraru 4+3, Cauri 3+2, Onofriu 3+2, dublul Moraru, Cauri 1 pentru gazde, respectiv Șcananescu 3+4, Fejer 3+1, Craloveanu 1, Bădeu 1, Nef 1, dublul Romanescu, Fejer 1.

**MECANICA FINĂ BUCUREȘTI** — VOINȚA SATU MARE 3-0 și 3-1. Succes fără probleme al bucurăstienilor. Victoriile: Gheorghiu 3+2, Ghiță 1+1, Udrisă 3+1, Călimă 1+3, dublul Gheorghiu, Ghiță 1+1 pentru învingători, respectiv Hoșas 3+3, Sacal 1. (R. Popescu — coresp.).

**ȘTIINȚA C.S.S. BISTRITA** — UNIVERSITATEA CRAIOVA II 3-0 și 1-0. După un meci mai echilibrat, craiovenii au dominat clar cea de a doua partidă. Victoriile: Grigorean 3, Boncăidal 3, Toth 1, dublul Grigorean, Toth 1 pentru gazde, respectiv Tiugan 4+2, Bădoi 2+2, Toma 2+2, Bădescu 1+2, dublul Toma, Tiugan. 1. (R. Toma, coresp.).

**C.S.S. 2 STROM BUCUREȘTI** — C.S.S. OD. SECUIESC 3-3 și 3-2. Oaspeții nu au pus pro-

bleme. Victoriile: Buză 3+2, Gvance 3+3, Nicolae 2+3, Alexe 1, dublul Buză, Nicolae 1+1 pentru gazde, respectiv Păloș 3, Nagy 1+1, Kiss 1.

**CONSTRUCTORUL TG. MUREȘ** — INFĂȚIREA TG. MUREȘ 3-0 și 3-1. Cu doar doi jucători (Păloș 3+1, Sîngheorgiu 3+2) mai insistenți, Constructorul a cedat categoric la derbyul local. Pentru învingători, au punctat: Naidin 4+3, Valda 3+2, Balint 1+1, Korol 1, Galffy 1, dublul Naidin, Valda 1 și Naidin, Păloș 1. (C. Albu — coresp.).

**C.F.R. C.S.S. PETROSANI** — CONSTRUCTORUL TG. MUREȘ 4-0 și 2-4. Gazdele, cu Daniela Păduraru (3+1) și Lidia Gyöngyösi (2+1), s-au reușit să se impună în fața unei garnituri evident superioară. Pentru învingătoare au punctat: Maria Leoncini, 3+2, Maria Hatoș 1+1, Daniela Popovici 1+1. (S. Balot — coresp.).

**C.S.M. IASI** — METALUL C.S.S. RM. VILCEA 3-3 și 3-2. Ieșenii au câștigat partida decisivă învingându-l pe Metalul cu 3-1 (scorul campionatului pe I.C.E.D. cu 3-2-2-3 pe Medicina Timișoara și cu 3-3-4-3 pe Universitatea Iași. Local 1 este, practic, al I.T.B.).

Finala campionatului național de șah pe echipe micșie se arepușă de sâmbătă. După cum se știe, în joc sînt puse patru echipe: ABSOLUT (pe puncte de meci), MASCULIN, FEMININ și JUNIORI-JUNIOARE (pe puncte de partidă).

Universitatea București și-a continuat seria succeselor învingându-l consecutiv cu 3-1 (scorul campionatului pe I.C.E.D. cu 3-2-2-3 pe Medicina Timișoara și cu 3-3-4-3 pe Universitatea Iași. Local 1 este, practic, al I.T.B.).

Pe traseul de pe Dealul Valea Rece, de la marginea orașului Tg. Mureș, s-a desfășurat duminică în fața a peste 5000 de spectatori, etapa a IV-a a „Cupei Federației române de motociclism” la motocros. La start s-au prezentat 65 de alergători din 11

## UN CROS CU MII DE TINERI

(Urmare din pag. 1)

„aruncat în luptă” pe cei mai buni sportivi. Cei peste 300 de elevi au venit din cartierul Tel, frumos alinați, conduși de dascălii lor de sport Georgică Bădulescu (director-adjunct cu probleme de educație), Anca Rizea (șef catedră), Ana Mihalov, Mia Vădeanu și Eugen Vilsan. La această frumoasă sărbătoare, la această grandioasă întrecere închinată Zilei de 1 Mai, au venit — împreună cu diriginții, cu directorii școlilor — mii de

elevi! De la Școala generală nr. 62 — director, prof. de chimie Iulian Ureche; de la Șc. gen. nr. 25, unde directorul este prof. Niculina Sîntea, apoi de la Hec, de peste tot! Starterul concursului a fost neobositul prof. Mircea Negulescu. La Școala generală nr. 39, unde predă educația fizică, multe echipe sînt campioane pe Sector 1 Sportul e pe agenda de lucru a directorului Eugenia Scripcariu (prof. de limba română), în inima prof. de educație fizică Dan Lăzărescu (șeful catedrei) și Vasile Nă-

tase (aproape 300 de elevi au luat startul la acest cros).  
Au mai ocupat locul I: cat. 15-19 ani — Daria Cloritan (lic. ind. nr. 97), Gheorghe Grigore (lic. Electronica); cat. peste 19 ani: Maria Putaru (municioare la Intrep. Electronica), Gheorghe Hujanu (sudor la L.C.M.P.).  
A fost o întrecere deosebită, la a cărei bună organizare au contribuit toți factorii cu atribuții și răspundere în sport din Sectorul 2 al Capitalei.

## HIPISM

Reunirea de duminică a fost dominată de formația antrenată de G. Solcan, un profesionist modest, harnic și stăruitor, care a obținut trei victorii, dintre care cea mai importantă și se pare aceea obținută cu Răstimp, un zădărnicele câștigător de derby, care după multe încercări nereușite a început a alerga așa cum se cere unui trăsă. Celelalte două victorii au fost obținute cu Turicul, a cărui performanță este excelentă dacă ținem seama de condițiile curselor, și cu Galita, la principală cursă a zilei, Pruna, arătînd o bună dotărită în urma tîrului lui I. G. Nicolae, și-a dominat adversarii, producînd una din surprizele reușite. Tot din rîndul tîrurilor s-a reamărit și M. Iorga, care a realizat o cursă de mare concepție, cu Copăcel, spuiherindu-și adversarii la finalul cursei.

## Divizia „A” de rugby între două importante etape

## MÎINE, UN MECI DE ATRACȚIE (Dinamo - Steaua), CU GÎNDUL ȘI LA ECHIPA NAȚIONALĂ...

Performera etapei cu numărul 21 a Diviziei „A” la rugby a fost, nu începe vorba, Știința CEMIN, care demonstrează prin acel 7-6 de duminică, cu Dinamo, că rămîne una dintre echipele cu destule disponibilități, în ciuda cîtorva rezultate modeste înregistrate mai înainte (cu o săptămîină în urmă pierdea la scor, 9-36, la Timișoara!). Dar rezultatul de la Baza Mare nu este benefic doar pentru universitari — ei s-ar fi menținut oricum, pe poziția a șasea în clasament — ci, mai ales, pentru... Steaua! Înfrîngerea, totuși, surprinzătoare, a contracandidatului sale la titlu creează formații pregătite de antrenorul emerit Theodor Rădulescu și de maestrul emerit al sportului Mădă Durbac un avantaj de șase puncte, avansat, indiscutabil mare, care poate fi decisiv. Mai poate pierde Steaua titlul? — am fost întrebați. Greu de crezut, dată fiind valoarea liderului, însă nu imposibil: în cele cinci etape rămase de disputat, între adversarii lui Munteanu, Măzariu, Fulcu, Alexandru, a colegilor cunoscuților internaționali, se vor afla Dinamo, Farul, R.C. Grivița Roșie, formații capabile de a obține victorii în fața militarelor. Numai că Steaua ar trebui să piardă toate aceste partide spre a „scăpa” și titlul, desigur la eventualitatea că Dinamo nu va mai face nici un pas greșit pînă în final! Lăsa de ce „eterul derby” de mîine poate împesii situația

sau amina decizia pînă în lună. Dincolo de orice calcul meciul Dinamo — Steaua din București va fi urmărit cu gîndul la... Kiev. Într-adevăr, ce alt prilej mai nimerit de selecție pentru echipa națională — în perspectiva jocului hotărîtor din C.E., de la 15 mai, cu Uniunea Sovietică — decît confruntarea directă dintre majoritatea rugbiștilor noștri de frunte? Așteptăm, așadar, o dispută de nivel ridicat, cu dăruire de ambele părți, sub semnul fair-playului. Noul apel la sportivitate nu este gratuit: chiar duminică, după ultimul fluier al arbitrilor meciului R.C. Grivița Roșie — Farul, s-a scos din senin o încăierare evasigenă între componenții celor două formații! De asemenea scene nu avem nevoie. Nu le mai vrem repetate nici mîine, în jocul-derby, nici în alte ocazii!  
În legătură și cu meciul Steaua — Dinamo să amintim că întrecerea pentru cucerirea Trofeului Sportul este în continuare pasionantă: după etapa a 21-a, SORIN FULCU (Steaua), cu cele cinci eseuiri înscrise timișorenilor, a revenit în frunte, totalizînd 22 de încercări. Îl urmează Adrian Piloșchi (Farul) 20, Vasile David (Steaua), Marian Aldea (Dinamo) — câte 13 etc. În fruntea clasamentului pe echipe: STEAUA 102 eseuiri, Farul 90, Dinamo 75 etc.

Geo RAETCHI

## UNIVERSITATEA BUCUREȘTI SPRE UN NOU TITLU ÎN CAMPIONATUL NAȚIONAL DE ȘAH PE ECHIBE

Finala campionatului național de șah pe echipe micșie se arepușă de sâmbătă. După cum se știe, în joc sînt puse patru echipe: ABSOLUT (pe puncte de meci), MASCULIN, FEMININ și JUNIORI-JUNIOARE (pe puncte de partidă).

Universitatea București și-a continuat seria succeselor învingându-l consecutiv cu 3-1 (scorul campionatului pe I.C.E.D. cu 3-2-2-3 pe Medicina Timișoara și cu 3-3-4-3 pe Universitatea Iași. Local 1 este, practic, al I.T.B.).

Pe traseul de pe Dealul Valea Rece, de la marginea orașului Tg. Mureș, s-a desfășurat duminică în fața a peste 5000 de spectatori, etapa a IV-a a „Cupei Federației române de motociclism” la motocros. La start s-au prezentat 65 de alergători din 11

trunda a 6-a). Calculatoarea — Petrozil 3-3-3 (S), A.E.M. — Medicina 3-4 (an derby timișoren tradițional și încercat totdeauna de mari ambiții), Politehnica — I.C.E.D. 4-5-3-5.

În CLASAMENTUL ABSOLUT: Universitatea București 11 p. I.T.B. 11 p. Politehnica București 12 p. Calculatoarea București 12 p. Universitatea Iași 11 p. A.E.M. Timișoara 3 p. Petrozil Ploiești 1 p. Medicina Timișoara 4 p. C.S.U. Brașov 4 p. I.C.E.D. București 1 p. În clasamentul MASCULIN: Universitatea București 27,5 puncte de partidă, Calculatoarea 24,5, I.T.B. 24, în col. FEMININ Universitatea București 14,5, Politehnica 13, Medicina 13, iar la JUNIORI-JUNIOARE, Universitatea Iași 11, I.T.B. 10, Universitatea București 4,5.

șah pe echipe micșie se arepușă de sâmbătă. După cum se știe, în joc sînt puse patru echipe: ABSOLUT (pe puncte de meci), MASCULIN, FEMININ și JUNIORI-JUNIOARE (pe puncte de partidă).

## RUTIERUL G. FLOREA ÎN ÎNVIINGĂTOR ÎN „CUPA

La sfîrșitul săptămîinii trecute s-a desfășurat în București o interesantă competiție ciclistă: ediția a 23-a a „Cupei Olimpia”. Alergarea a programat două etape: în prima zi o probă de fond, pe 104 km (pe șos. Alexandriei), iar în ziua a doua o cursă pe circuit pe traseul din str. Mator Coravu. La finele întrecerii, „Cupa Olimpia” a fost decernată tîrului Gabriel Florea (Dinamo).

Etapa de fond a intrat la start, într-o cursă comună, atîș seniori cîț și juniori, bineînțeles cu clasamente separate. În apropierea punctului de întoarcere, reușesc să evadeze din pluton Florea, Apostol și Tudora-



Drăgușin. Să namente în duble, pentru cătorii noștri la înălțimea altfel, după cător din me componenții datorita să se iubitorilor fo noastră. O evoluție bună tr-un rezultat nă în lupta la turneul final geles.  
Lotul olimpicu Olanda catorii jucătorii Bărbulescu, van, Telespan Balint, Pană, Coraș, Cîrju

## S-A

lizeze în co un meci ap care, cotobol de Dinamo jesc a unci propriu, să rea pentru a lucrurile să iată cu cine cele trei fo întîni acasă Universitatea care poate fi Constanța, tehnica Timișoara, C.S. Bacău; Sport are de jucat Bacău, Dime OK, și în d Brașov, Co F.C. Bihor; sitatea va F.C. Bihor, geș și Steaua cu F.C. Co Iași, Petroz Jiu, Dinamo  
În partea mentului, d țarea locuiri duce din pi chipe, pe H F.C. Consta acumularec strict neces borda sezon de puncte. mai mari p Htorabil punct

## LITORAL '83

### Tarife convenabile în această perioadă

Toate oficiile județene de turism din țară și filialele I.T.H.R. București au pus în vânzare locuri pe Litoral pentru prima parte a sezonului la tariful de 71 lei/zi de persoană în perioada 1-31 mai și 79 lei/zi/persoană în perioada 1-15 iunie a.c. În tariful sînt incluse cazarea și masa la hoteluri de categoria I.  
Se pot procura bilete și pentru perioade mai scurte decât seriile complete de 12 zile, iar la transportul pe C.F.R. se beneficiază de o reducere de 25%.  
Celor care vor veni pe Litoral în această perioadă le stau la dispoziție numeroase mijloace de agrement: parcuri de distracții, terenuri de sport, discoteci, piscine, ambarcațiuni nautice, spectacole artistice, întîlniri sportive etc.  
De asemenea, se organizează excursii în Delta Dunării, Nordul Dobrogei, la Cetatea Histria, la Adamclisi, pădurea Băbadag etc.

## FORMAȚIA G. SOLCAN — TRIPLĂ ÎNVIINGĂTOARE

Liderul celor două clasamente (de ce nu mai sînt publicate?), S. Ionescu și-a onorat prezența cu Știința, formația M. Ștefănescu a obținut două victorii, cu Clara, care a arătat că mai are rezerve, și cu Romița, care de această dată nu a greșit decît o singură dată. N. Boltan și formația N. Gheorghe au reușit să învingă cu Floris și Ogor, doi trăsăși greu de condus, în special primul. A fost o reuniune reușită, atîș sub aspectul performanțelor, cîț și sub aspectul jucărilor, care au fost mai animată, cu surprize.

IV-a: 1. Romița (Florea) 1:31,3, 2. Saum, 3. Verdict. Cota: cîț. 5. ord. 78, ev. 98, ord. triplă 518. Cursa a V-a: 1. Copăcel (M. Iorga) 1:39,8, 2. Istria. Cota: cîț. 5. ord. 94, ev. 43, triplu 2-4-5 2560. Cursa a VI-a: 1. Pruna (I.G. Nicolae) 1:37,3, 2. Toporaș, 3. Răsad. Cota: cîț. 13, ord. închisă, ev. 134, ord. triplă 444. Cursa a VII-a: 1. Răstimp (Solcan) 1:34,8, 2. Bincera. Cota: cîț. 9, ord. închisă, ev. 53, triplu 5-6-7 închis. Cursa a VIII-a: 1. Clara (M. Ștefănescu) 1:28,5, 2. Hemșon, 3. Vigu. Cota: cîț. 9, ord. închisă, ev. 52, ord. triplă 300. Cursa a IX-a: 1. Ogor (Boltan) 1:33,7, 2. Halmuc, 3. Hamilton. Cota: cîț. 8, ord. 88, ev. 75, ord. triplă 253, triplu 7-8-9 1130. Cursa a X-a: 1. Șilenu (S. Ionescu) 1:32,7, 2. Fidelio. Cota: cîț. 4, ord. 10, ev.

## ADMINISTRATIV

MAI LA ÎNDE  
De la a nosport se mai astăzi leșe de per gerea speciă Olimpie de Se reamănt 5ase extrage de numere, tigurii în 1900”, mart bile și fizic de 50.000 le hotare. Bile ta au drept extragerie. e în ace

A. MOSCU

# OLANDA

Asadar, multe nume noi in lotul olimpic, internationali „A” sau componenti ai primului lot reprezentativ, cum sint Cirfu si Coras care, sintem convinsi, vor marii potentialul ofensiv al echipei. A fost redus de la lotul „A” Barbutescu, care va fi folosit, probabil, fundas lateral dreapta. Lipsesc din lot Donose, Majara si Radu II — accidentati. Iar Soiman nu este inca refacut dupa un accident mai vechi.

In cursul zilei de ieri, toti componentii lotului au fost supusi unui riguros control medical, rezultatele acestuia urmind sa fie puse la dispozitia antrenorilor in cursul zilei de azi.

Meciul de mine va incepe la ora 17.30 si va fi condus de o brigada de arbitri din Austria.

# SAT INTRECEREA

sare, in compania liderului de toamna, Sportul studentesc, in timp ce formatia blanzeană a cedat usor pe teren propriu. SA adaugam faptul ca formatia constanțeană are un meci mai puțin jucat. Este drept, ca Universitatea Craiova... Locurile 17 și 18 sînt despartite de celelalte „canditate”, prin 3 puncte. Cam greu de recuperat, acum, in apropierea acestui al 12-lea, dar nu imposibil...

In rest, etapa a confirmat eteva elemente care se incheie deosebit de bine din runde trecute. A scuzat numarul cartonaselor galbene (arbitrii au acordat in cele noua partide 19, consecutiv) si un cartonas roșu (M. Grigore); al doilea element este buza prestată a celor valerilor fluturului care au primit calificative „bine” și „foarte bine”.

Dupa 26 de etape disputate, clasamentul adevăratului (in prima coloană sînt inregistrate punctele excerpse sau pierdute, iar in cea de a doua, intre paranteze, diferența de golaveraj) arată astfel:

1. Dinamo Buc.	+10 (+26)
2. Sp. studentesc	+9 (+19)
3. Univ. Craiova	+5 (+31)
4. F.C. Argeș	+3 (+17)
5. Steaua	+4 (+7)
6. F.C. Olt	+1 (+10)
7. Corvinul	+1 (+9)
8. C.S. Tirgoviste	0 (-1)
9. S.C. Bacău	-1 (-4)
10. F.C. Bihor	-2 (-4)
11. Politeh. Iași	-2 (-5)
12. Jiul	-2 (-8)
13. Petrolul	-2 (-22)
14. A.S.A. Tg. Mureș	-3 (-5)
15. Chimia	-3 (-6)
16. F.C.M. Brașov	-4 (-12)
17. F.C. Constanța	-7 (-22)
18. Politehnica Tim.	-9 (-25)

# ȘTIRI... ȘTIRI... ȘTIRI...

ASTAZI IN TREI LOCALITĂȚI din țară vor avea loc tripluri ale jucătorilor din Divizia „B”. Astfel, jucătorii din seria I, de pregătire cărora se ocupă antrenorii L. Antohi și I. Nunweiler, vor avea ca adversară pe Rapid București. Meciul este programat pe Stadionul Republicii din Capitală, de la ora 17. Din rîndurile jucătorilor din seria I amintim pe Ildice (C.S. Botoșani), Nălaț (Gloria Bistrița), Comănescu (Gloria Buzău), Cervenschi (Gloria Bistrița), Borali (Dunărea C.S.U. Galați), Epure (C.S. Botoșani), Amarghioalei și Roșca (Ceahlăul P. Neamț). Jucătorii din seria a II-a vor fi înfrînți la Arad pe U.T.A. Arădereni I, Cerculumăreșcu, V. Copil și P. Gavrilă au selecționat o serie de jucători talentați, dintre care amintim pe Cîrcea (I.P. Aluni-

# LOTO PRONOSPORT INFORMEAZĂ

sarea biletelor pentru tragerea excepțională Loto de duminică 1 mai 1963. Noua formulă tehnică (gape extrageri în două fase, cu un total de 66 numere) oferă participanților șanse multiple de a obține autoturisme „Dacia 1300”, mari sume de bani și excursii peste hotare. Consultați prospectul acestei trageri deosebite de avantajoase și procurați din timp bilete cu numerele dv. preferate!

IN ATENȚIA PARTICIPANȚILOR! Deoarece meciurile din campionatul divizionar A de fotbal al României vor avea loc sîmbătă 30 aprilie, buletinele de

# ARBITRII ETAPEI A 27-a A DIVIZIEI „A”

F.C. Argeș — C.S. Tirgoviste: I. Dima (Sighișoara) — Fr. Keresteg (Tg. Mureș) și I. Târcan (Reghin).  
F.C. Olt — Steaua: M. Salemir — M. Man (ambii din Cluj-Napoca) și D. Para (Dej).  
Politehnica Iași — A.S.A. Tg. Mureș: D. Petrescu — L. Parlea și T. Chelu (toți din București).  
Dinamo — Jiul: A. Gheorghe — P. Pionescu (ambii din P. Neamț) și Gh. Pirva (Constanța).  
S.C. Bacău — Corvinul: R. Petrescu — L. Măreșan (ambii din Brașov) și L. Frunză (Sibiu).  
F.C.M. Brașov — Sportul studentesc: M. Axente — D. Vlăscu (ambii din Arad) și V. Titovici (Drobeta Tr. Severin).  
F.C. Bihor — Politehnica Timișoara: C. Teodorescu — N. Gogoașe și I. Neagu (toți din Buzău).  
F.C. Constanța — Chimia Rm. Vlcea: Al. Mustișca — M. Ionescu (ambii din Pitești) și M. Penece (Iloșiori).  
Petrolul Ploiești — Universitatea Craiova: N. Balasag (Birlad) — A. Forumbolu (Vaslui) și R. Nicoară (Tulcea).

# ...ȘI AI ETAPEI DIN 2 MAI A DIVIZIEI „B”

SERIA I: Viteazul Gheorgheni — Viteazul meșteșugit Vaslui: L. Vascan (Alba), C.S.M. S. Gheorghe — Gloria Buzău: F. Balasag (București), C.S.M. Botoșani — Delta Tulcea: L. Bălgăruș (Satu Mare), Dunărea C.S.U. Galați — Dunărea Căldăruș: A. Nicolaeșcu (Pitești), F.C.M. Progresul Brăila — Minerul Gura Humorului: T. Ionescu (București), Dunărea Dîmbovită: F. Popovici (Gurguș), F.C.M. Câmpulung: M. Neamțu — C.S.M. Slobozia: E. Constantin (București), Gloria Bistrița — Oțelul Galați: M. Popovici (Craiova), C.S. Botoșani — I.M.U. Medgidia: I. Carman (Iorșani).  
SERIA A II-a: C.S.M. Drobeta Tr. Severin — Autostanția București: I. Iga (Timișoara), Unirea Alexandria — Progresul-Vulcan București: A. Neșulescu (Tirgoviste), Autostanția București — F.C. Sărmășag I.P.A. Sibiu: I. Velea (Craiova), Carpați Mîrșea — Mecanica Sîntaș București: R. Ciampescu (Iafni), Prezidiu Săcele — Rapid București: O. Streng (Oradea), Minerul Motru — Energia Slatina: M. Nicolae (Bacău), Dinamo Victoria București — Gaz metan Medias: C. Cornea (Sighet), Panduri Tr. Jiu — Chimia Timișoara: M. Tăbăraș (Gua. Vlcea).  
SERIA A III-a: Metalurgistul Cugir — Gloria Reghin: M. Niculescu (București), F.C.M. Reghin — Sompuș Satu Mare: J. Grama (București), C.F.R. Timișoara — Minerul Covasna: C. Oltenean (Drobeta Tr. Severin), Ind. Sirmiel C. Turda — Strugolul Arad: F. Cadar (Brașov), Arcul Brad — U.M. Timișoara: S. Pantelimon (Pitești), F.C. Baia Mare — C.I.L. Sighet: V. Antohi (Sighet), Armătura Zalău — Infrățirea Oradea: C. Voica (București), Olimpia Satu Mare — U.T.A.: M. Stoianescu (București), Rapid Arad — „U” Cluj-Napoca: I. Crăciunescu (Sat. Vlcea).

nu Slatina), Adam (Progresul-Vulcan), Pitulice (Mecanica Sîntaș București), Rada (Autostanția București), Cămil (ROVA Ropiori), Guga (Panduri Tr. Jiu). In sfîrșit, jucătorii care acționau la echipele din seria a III-a vor evolua la București in compania formației locale C.S.M. Arădereni F. Popovici și C. Arădereni au la dispoziție printre alții pe Lavu (C.I.L. Sighet), Nan (Arcul Brad), Brăde (U.M. Timișoara), Mureșan (Olimpia Satu Mare), Sada („U” Cluj-Napoca). Partida de la Arad și București vor începe la ora 17.30.

o MINE LA GALAȚI, la ora 16.45, se va disputa partida dintre selecționata de juniori II a echipei de fotbal din orașul de la poartă și echipa de fotbal a clubului C.S. de juniori II. Participare la concursul Pronosport de la sfîrșitul acestei săptămîni și pe 5 depune numai pînă vineri 29 aprilie 1963 inclusiv.

CISTIGURILE TRAGERII PRONOSPORT DIN 28 APRILIE 1963

Categ. 1: 1 variantă 100% — autoturism „Dacia 1300”; cat. a 2-a: 2 variante 20% — 4.137 lei; cat. a 3-a: 10 variante 100%, a 1.179 lei și 17 variante 20%, a 1.296 lei; cat. a 4-a: 62.56 a 1.465 lei; cat. a 5-a: 175.50 a 816 lei; cat. a 6-a: 1.597.25 a 49 lei; cat. a 7-a: 177.90 a 399 lei; cat. a 8-a: 1.664.25 a 60 lei.

Reper categoria 1: 900.000 lei Autoturismul „Dacia 1300” de la categoria 1 a revenit participantului VOICU ALEXANDRINA din București.

# REZULTATELE ETAPEI A 21-a A DIVIZIEI „C” PROGRAMUL ȘI ARBITRII ETAPEI A 22-a

Chimia Brăila cîștigă cu 4-0 derbyul seriei a III-a cu Carpați Nehoiu • Victoria Carei revine din nou la șefia seriei a X-a • Continuă lupta pasionantă între Portul Constanța și Unirea Slobozia (seria a IV-a), Minerul Anina și C.F.R. Caransebeș (seria a VIII-a) • Avintul Reghin a cîștigat la „masa verde” jocul cu Bradul Vișeu și a pierdut la scor meciul cu Minerul Baia Sprie • Partizanul Bacău — cel mai autoritar lider — conduce in seria a II-a cu 6 puncte avans

SERIA I  
Minerul Vatra Dornei — Zimbru Siret 3-1 (0-1), C.F.R. Pașcani — Cetatea Tg. Neamț 3-0 (0-0), A.S.A. Cîmpulung Moldovenesc — Siretul Pașcani 3-0 (1-0), Cristolul Dorohoi — Chimia Fălticeni 1-1 (0-1), Laminorul Roman — Avintul Frasin 3-0 (1-0), Siretul Bucecea — TEPRO Iași 3-0 (0-0), Constructorul Iași — Metalul Rădăuți 1-0 (0-0), Celuloza Piatra Neamț — Metalul Botoșani 3-0.

Pe primele locuri în clasament, după etapa a II-a: 1. ZIMBRUL SIRET 25 p (24-19), 2. Chimia Fălticeni 21 p (23-12), 3. C.F.R. Pașcani 20 p (23-18) — pe ultimele locuri: 14. A.S.A. Cîmpulung 11 p (23-29), 15. Avintul Frasin 11 p (23-27), 16. Metalul Botoșani 10 p (23-26).  
ETAPA A II-a: Metalul Rădăuți — Cristolul Dorohoi: T. Iordache (Vaslui), Tepe Iași — Celuloza P. Neamț: I. Dumitru (Cămineni), Zimbru Siret — Metalul Botoșani: V. Ștan (Adjdu), Laminorul Roman — Minerul Vatra Dornei: S. Costea (Brăila), Celuloza P. Neamț — Chimia Fălticeni: I. Năstăsescu (Focșani), Constructorul Iași — Siretul Pașcani: I. Melas (Buzău), Avintul Frasin — Siretul Bucecea: I. Pălar (Bistrița), C.F.R. Pașcani — A.S.A. Cîmpulung: V. Dentu (Galați).

SERIA A II-a  
Partizanul Bacău — Luceafărul Adjdu 3-0 (0-0), Gloria Focșani — Metalul S. Gheorghe 4-0 (1-0), Minerul Bărcăni — Minerul Comănești 3-1 (0-0), Astrom Săvinești — Energia Gh. Gheorghiu-Dej 3-0 (0-0), Constructorul S. Gheorghe — Letea Bacău 3-1 (0-1), Viteazul Pandu — Petrolul Motru 3-0 (1-0), DEMAR Mărgăreț — Armătura Săvinești 3-1 (0-0), Răzvan Săvinești 3-1 (0-0).

Pe primele locuri: 1. Partizanul Bacău 21 p (21-22), 2. Armătura Săvinești 20 p (20-22), 3. Gloria Focșani 20 p (24-19), 4. Minerul Bărcăni 20 p (23-22) — pe ultimele locuri: 15. Energia Gh. Dej 14 p (23-29), 16. Astrom Săvinești 14 p (23-24).  
ETAPA A II-a: Răzvan Săvinești — Constructorul S. Gheorghe: P. Costea (Buzău), Petrolul Motru — Partizanul Bacău: S. Răzvan (Iafni), Letea Bacău — Viteazul Pandu: S. Păun (Pitești), Luceafărul Adjdu — Astrom Săvinești: Gh. Pop (Suceava), Energia Gh. Gh. Dej — Minerul Bărcăni: I. Păunescu (Bistrița), Viteazul Pandu — Gloria Focșani: Gh. Mărcuș (P. Neamț), Armătura Săvinești — Minerul Comănești: M. Velea (Galați), Electrica S. Gheorghe — Demar Mărgăreț: V. Anghelache (București).

SERIA A III-a  
Chimia Brăila — Carpați Nehoiu 4-0 (0-0), Petrolul Brăila — S.N. Tulcea 3-0 (1-0), Metalul Buzău — Laminorul Brăila 4-3 (0-1), Olimpia Rm. Sărat — Progresul Iasoca 3-0 (0-0), Ancora Galați — Chimia Buzău 1-1 (0-0), FEPA 74 Birlad — D.V.A. Portul Galați 3-0 (0-1), Arubrișul Mădăra — Regimentul Birlad 1-1 (0-0), Avintul Matică — Victoria Tecuci 4-0 (0-0).

Pe primele locuri: 1. CHIMIA BRĂILA 22 p (24-12), 2. Olimpia Rm. Sărat 20 p (24-11), 3. Carpați Nehoiu 19 p (23-22) — pe ultimele locuri: 15. FEPA 74 Birlad 10 p (21-29), 16. Regimentul Birlad 10 p (23-27).  
ETAPA A II-a: D.V.A. Portul Galați — Olimpia Rm. Sărat: C. Hanganu (Iafni), Progresul Iasoca — Petrolul Brăila: I. Deculescu (Cămineni), Ruventul Birlad — Avintul Matică: V. Cămpănu (Constanța), Laminorul Brăila — Arubrișul Mădăra: V. Anghelache (Pitești), Victoria Tecuci — Metalul Buzău: C. Gheorghe (Suceava), S.N. Tulcea — Chimia Brăila: D. Găneș (Sibobzia), Chimia Buzău — F.E.P.A. 74 Birlad: L. Enache (Roman), Carpați Nehoiu — Ancora Galați: M. Barbu (Constanța).

SERIA A IV-a  
Portul Constanța — Constructorul Căldărâș 1-1 (0-0), Victoria Tândăreș — Rapid Fetești 1-0 (0-0), Vitorul Chirnogi — Flacăra Urziceni 3-1 (1-0), Cimentul Medgidia — S.N. Ottenia 0-0, Canal Basarabi — Voinea Constanța 0-0, ISCP Umeni — Șolmez Cernavodă 1-0 (0-0), Chimpez Constanța — Metalul Mangalia 1-0 (0-0), Unirea Slobozia — Granitul Babadag 3-0 (2-0).

Pe primele locuri: 1. PORTUL CONSTANȚA 20 p (24-16), 2. Unirea Slobozia 20 p (23-11), 3. S.N. Ottenia 20 p (23-19) — pe ultimele locuri: 15. Șolmez Cernavodă 16 p (17-25), 16. Canal Basarabi 7 p (0-38).  
ETAPA A 22-a: Cimentul Medgidia — Canal Basarabi: D. Vasile (București), Metalul Mangalia — Unirea Slobozia: Gh. Ofner (București), Rapid Fetești — Portul Constanța: V. Strela (Moreni), I.S.C.I.P. Umeni — Granitul Basarabi: C. Drăgăș (Pitești), Constructorul Căldărâș — F.E.R.O.M. Urziceni: L. Melciu (Tulcea), Voinea Constanța — Victoria Tândăreș: M.M. Ionescu (București), Vitorul Chirnogi — S.N. Ottenia: Ș. Bărbulescu (Pitești), Șolmez Cernavodă — Chimpez Constanța: M. Lișă (București).

SERIA A V-a  
Viscofil București — Flacăra roșie București 1-1 (0-2), A.S.A. Mîrlă — Polana Cîmpina 3-1 (1-1), I.C.S.I.M. București — Danubiana București 4-0 (0-0), Minerul Filipești de Pădure — Caraimanul Buzeni 3-1 (0-0), Tehnometal București — Aversa București 1-1 (0-1), Carpați Sinaia — Chimia Brazi-Ploiești 3-1 (0-0), Abatorul București — T.M. București 3-0 (2-0), Petrolul Bălcoi 2-0 jucat.

Pe primele locuri: 1. VISCOFIL BUCUREȘTI 27 p (24-17), 2. Metalul Ploiești 27 p (23-15), 3. Chimia Brazi 24 p (23-27), 4. Danubiana București 24 p (23-27) — pe ultimele locuri: 15. Petrolul Bălcoi 16 p (21-37), 16. Caraimanul Buzeni 16 p (18-35).  
ETAPA A 22-a: Aversa București — Minerul Filipești de Pădure: Gh. Crăciun (Constanța), Caraimanul Buzeni — Danubiana București: G. Liebheit (Sibiu), Luceafărul București — Abatorul București: D. Teodorescu (București), I.C.S.I.M. București — Chimia Brazi: D. Buzănic (Craiova), Flacăra roșie București — A.S.A. Mîrlă: T. Ștefănuț (Focșani), Metalul Ploiești — Tehnometal București: D. Drăcea (Craiova), Petrolul Bălcoi — Carpați Sinaia: L. Ștefănuț (Oderheș), Polana Cîmpina — Viscofil București: M. Ștefănuț (Constanța).

SERIA A VI-a  
Chimia Tr. Măgurele — Electrotanul Curtea de Argeș 1-0 (0-0), Dunărea-Venus Zimnicea — Cimentul Fieni 3-0 (1-0), Flacăra Moreni — Progresul Topoloveni 1-0 (0-0), Constructorul Pitești — Muscelul Cîmpulung 0-0 (0-0), Metalul Mîrșea — Cetatea Tr. Măgurele 3-0 (0-0), Chimia Gălați — Dacia Pitești 0-0, F.C.M. Chimia Giurgiu — Petrolul Videle 3-1 (1-0), Petrolul Bolintin — Electrica Titu 3-0 (1-0).

Pe primele locuri: 1. CHIMIA TR. MĂGURELE 30 p (24-15), 2. Dacia Pitești 25 p (20-23), 3. Dunărea Zimnicea 25 p (27-24) — pe ultimele locuri: 15. Cetatea Tr. Măgurele 10 p (23-33), 16. Constructorul Pitești 10 p (13-40).  
ETAPA A 22-a: Muscelul Cîmpulung — F.C.M. Giurgiu: A. Fieraru (Craiova), Progresul Topoloveni — Constructorul Pitești: L. Sada (Sibiu), Petrolul Videle — Electrotanul Curtea de Argeș: V. Ionescu (Drobeta Tr. Severin), Dunărea Venus Zimnicea — Chimia Tr. Măgurele: M. Veines (București), Cimentul Fieni — Electrica Titu: E. Pătrușcu (București), Metalul Mîrșea — Petrolul Bolintin: C. Pătru (Medias), Dacia Pitești — Flacăra Auto Moreni: Y. Bolovan (Dobrogea), Cetatea Tr. Măgurele — Chimia Gălați: F. Modrjace (Craiova).

SERIA A VII-a  
Minerul Horezu — Constructorul Craiova 0-0, Metalurgistul Sada — Electroputere Craiova 0-0, Lotru Brezoi — Jiul Rovinari 1-0 (1-0), Progresul Corabia — Dunărea Calafat 3-2 (1-2), C.F.R. Craiova — Recoita Stoiceni 1-0 (1-0), Armătura Strehala — Mecanizatorul Șimian 3-1 (0-0), Petrolul Tîceni — I.P.C. Slatina 1-1, Sportul muncitoresc Caracal — Vitorul Drăgășani 1-0 (0-0).

Pe primele locuri: 1. CONSTRUCTORUL CRAIOVA 27 p (24-23), 2. Electroputere Craiova 25 p (21-21), 3. Sp. M. Caracal 25 p (23-22) — pe ultimele locuri: 14. I.P.C. Slatina 10 p (15-23) — 7 victorii, 15. Dunărea Calafat 10 p (23-29) — 6 victorii, 16. Minerul Horezu 11 p (21-35).  
ETAPA A 22-a: Constructorul Craiova — Progresul Corabia: D. Belintii (București), Recoita Stoiceni — Mecanizatorul Șimian: L. Andruș (Căldărâș), Electroputere Craiova — Sportul muncitoresc Caracal: P. Ștefănuț (București), Petrolul Tîceni — Armătura Strehala: C. Matei (Deva), Jiul Rovinari — Vitorul Drăgășani: A. Bocu (Timișoara), Lotru Brezoi — Minerul Horezu: F. Rizea (Alexandria), Dunărea Calafat — C.F.R. Craiova: A. Ungureanu (Orșova), I.P.C. Slatina — Metalurgistul Sada: S. Chivu (București).

SERIA A VIII-a  
Minerul Certej — Minerul Anina 1-0 (1-1), Vulturii IURT Lugoj — Victoria Ineu 1-1 (0-0), Celuloza Drobeta Tr. Severin — Șolmez Lipova 0-0, Metalul Bocșa — Minerul Oravița 3-0 (0-0), C.F.R. Victoria Caransebeș — Dierna Orșova 1-0 (1-0), Unirea Tomnatic — Constructorul Timișoara 1-0 (1-0), Frontiera Curtici — C.F.R. Arad 0-1 (0-0), Unirea Sînnicolau — Minerul Moldova Nouă 3-0 (1-0).

Pe primele locuri: 1. MINERUL ANINA 27 p (23-22), 2. C.F.R. Caransebeș 27 p (23-21), 3. Șolmez Lipova 26 p (20-25) — pe ultimele locuri: 14. Unirea Sînnicolau 18 p (21-31), 15. Minerul Moldova Nouă 18 p (24-40), 16. Frontiera Curtici 11 p (13-42).  
ETAPA A 22-a: C.F.R. Arad — Celuloza Drobeta Tr. Severin: V. Lucașcu (Hunedoara), Constructorul Timișoara — C.F.R. Victoria Caransebeș: I. Bama (Oradea), Victoria Ineu — Unirea Tomnatic: D. Ardelean (Satu Mare), Unirea Sînnicolau Mare — Frontiera Curtici: V. Nache (Oradea), Minerul Certej — Minerul Moldova Nouă: V. Mirza (Dej), Minerul Oravița — Minerul Anina: N. Bîlin (Sălonia), Dierna Orșova — Metalul

Bocșa: C. Tunsouiu (Craiova), Șolmez Lipova — Vulturii Textila Lugoj: L. Peiș (Medias).  
SERIA A IX-a  
Minerul Ghelar — Minerul Lupeni 2-2 (1-1), Minerul-Știința Vulcan — Metalul Aiud 1-0 (1-0), Explorări Deva — Minerul Aninoasa 3-1 (1-1), Unirea Alba Iulia — Textila Cîsnădie 3-0 (0-0), Infer Sibiu — Dacia Orăștie 2-0 (2-0), Soda Ocna Mureș — Minerul Paroșeni 2-0 (0-0), Șurianul Sebeș — Mecanica Alba Iulia 3-1 (2-0), C.F.R. Simeria — Victoria Călan 0-0.  
Pe primele locuri: 1. MINERUL LUPENI 28 p (34-14), 2. Unirea Alba Iulia 28 p (36-20), 3. Explorări Deva 26 p (31-21) — pe ultimele locuri: 15. Textila Cîsnădie 14 p (32-50), 16. C.F.R. Simeria 14 p (14-46).  
ETAPA A 22-a: Metalul Aiud — Minerul Ghelar: M. Păunescu (Reșița), Mecanica Alba Iulia — Minerul Vulcan: R. Lapodatu (Nădrag), Minerul Paroșeni — Unirea Alba Iulia: M. Fieraru (Craiova), Minerul Lupeni — Explorări Deva: M. Dinescu (Rm. Vlcea), Textila Cîsnădie — Șurianul Sebeș: A. Bocușanu (Brașov), C.F.R. Simeria — Infer Sibiu: M. Mănuș (Reșița), Dacia Orăștie — Minerul Aninoasa: I. Pătrușcu (Timișoara), Victoria Călan — Soda Ocna Mureș: I. Floricea (Brașov).

SERIA A X-a  
Silvana Cehu Silvaniei — C.F.R. Cluj-Napoca 2-1 (2-0), Sticla Argeșul Turda — Chimia Tâșnad 3-0 (3-0), Victoria Carei — Oașul Negrești 0-0 (0-0), Viteazul Oradea — Oțelul Or. dr. Petru Groza 3-0 (1-0), Minerul Sărmășag — Rapid Jibou 3-0 (2-0), C.E.M. Cluj-Napoca — Bihoreanul Bălm. 3-0 (0-0), Olimpia Ghelari — Unirea Valea lui Mihai 3-1 (1-0), Minerul Or. dr. Petru Groza — Bihoreana Mărgăreț 3-0 (0-0).

Pe primele locuri: 1. VICTORIA CAREI 29 p (41-19), 2. C.F.R. Cluj-Napoca 28 p (41-12), 3. Minerul Or. dr. P. Groza 28 p (23-19) — pe ultimele locuri: 15. Minerul Sărmășag 16 p (25-43), M. Rapid Jibou 13 p (16-44).  
ETAPA A 22-a: Viteazul Oradea — Bihorul Beiuș: D. Donciu (Alba Iulia), Chimia Tâșnad — Minerul Or. dr. Petru Groza: O. Rad (Sighet), Rapid Jibou — Olimpia Ghelari: I. Șandor (Arad), Bihoreana Mărgăreț — Minerul Sărmășag: C. Buzu (Bistrița), Oțelul Or. dr. Petru Groza — Victoria Carei: I. Gherghel (Baia Mare), C.F.R. Cluj-Napoca — Oașul Negrești: M. Ludescu (Sibiu), Silvana Cehu Silvaniei — Sticla Argeșul Turda: Z. Bocu (Tg. Mureș), Unirea Valea lui Mihai — C.E.M. Cluj-Napoca: D. Tenenchin (Lugoj).

SERIA A XI-a  
Minerul Baia Sprie — Avintul Reghin 4-0 (0-0), CUPROM Baia Mare — Mureșul Luduș 3-0 (2-0), Minerul Băița — Bradul Vișeu 3-0 — Bradul fiind suspendat, Minerul Rodna — Minerul Baia Borșa 1-0 (0-0), Foresta Bistrița — Metalotehnică Tg. Mureș 0-1 (0-0), Oțelul Reghin — Textila Năsăud 3-2 (0-1), Sticla Bistrița — Lăpușul Tg. Lăpuș 1-0 (1-0), Minerul Băița — Unirea Seini 3-0 — Unirea fiind suspendată.

● Meciul Bradul Vișeu — Avintul Reghin, din etapa a 19-a (pe teren 2-0 pentru Bradul Vișeu) a fost omologat de F.R.F. cu 3-0 pentru Avintul.  
Pe primele locuri: 1. AVINTUL REGHIN 30 p (45-22), 2. Mureșul Luduș 27 p (44-18), 3. Minerul Baia Sprie 27 p (34-16) — pe ultimele locuri: 15. CUPROM Baia Mare 16 p (27-25), 16. Unirea Seini 6 p (0-62).  
ETAPA A 22-a: Metalotehnică Tg. Mureș — Minerul Băița: S. Zămban (Rm. Vlcea), Mureșul Luduș — Minerul Băița: M. Ștefănuț (Tg. Jiu), Avintul Reghin — Foresta Bistrița: L. Băbuș (Cluj-Napoca), Textila Năsăud — Sticla Bistrița: M. Mihăilescu (Botoșani), Lăpușul Tg. Lăpuș — Oțelul Reghin: C. Popovici (Cimpa Turzii), Cuprom Baia Mare — Minerul Rodna: I. Metea (Aiud).

SERIA A XII-a  
Tractorul Brașov — Metalul Sighișoara 3-1 (1-0), Nitramonia Făgăraș — Torpedo Zărnești 2-0 (0-0), Tractorul Miercurea Ciuc — IMDX Agnita 3-1 (0-1), Chimia Or. Victoria — Metrom Brașov 1-1 (1-1), Unirea Cristuru Secuiesc — Progresul Odorheea Secuiesc 4-2 (2-2), Mureșul Toplița — I.C.I.M. Brașov 3-1 (1-0), Măgura-Mobila Codlea — Textila Prejmer 3-0 (1-0), Minerul Bălan — Utilajul Făgăraș 2-0 (1-0).

Pe primele locuri: 1. TRACTORUL BRAȘOV 32 p (39-19), 2. Nitramonia Făgăraș 30 p (31-5), 3. Unirea Cristuru 25 p (29-27) — pe ultimele locuri: 14. I.C.I.M. Brașov 16 p (24-21) — penalizat cu -2 p, 15. Textila Prejmer 18 p (10-28), 16. Tractorul M. Ciuc 13 p (18-30).  
ETAPA A 22-a: Utilajul Făgăraș — Mureșul Toplița: B. Saraj (Cluj-Napoca), I.C.I.M. Brașov — Unirea Cristuru: V. Boteacu (Giurgiu), Torpedo Zărnești — Metalul Sighișoara: C. Zelotescu (Pitești), Progresul Odorheea — Nitramonia Făgăraș: I. Coș (Pitești), Metrom Brașov — Tractorul Miercurea Ciuc: C. Slavonescu (Focșani), Mobila Măgura Codlea — Minerul Bălan: D. Căpățineanu (Rm. Vlcea), Textila Prejmer — Tractorul Brașov: D. Avigeanu (București), I.M.I.X. Agnita — Chimia orș. Victoria: A. Mițaru (Rm. Vlcea).

Rezultatele ne-au fost transmise de corespondenții noștri voluntari din localitățile respective.  
● ETAPA URMATOARE, A 22-a, SE VA DISPUTA LUNI, 3 MAI, LA ORA 11.

# „INTERNAȚIONALELE“, UN REPER AL VALORII GIMNAȘTILOR

(Urmare din pag. 1)

insă de rezolvat două probleme importante. Este vorba, mai întâi, de cea de a treia concurență care va evolua în întrecerea oficială, cit și cea de a patra componentă a delegației care, prin tradiție și regulament, va trebui să demonstreze la cursul de arbitraj premergător competiției oficiale. Impresia lăsată de această gimnastă își pune de regulă, amprenta și pe notarea ulterioară din concursul propriu-zis. Rădicăm această problemă intrucit la Rm. Vilcea n-au putut fi verificate toate gimnastele noastre frunțase (regretăm îndeosebi absența Cristinei Grigoraș), iar unele

dintre componentele lotului au „probleme“ cu greutatea corporală.

Alte aspecte asupra cărora am dori să insistăm se referă la necesitatea ca gimnastele noastre frunțase să aibă la toate aparatele numai exerciții din baremul maxim, adică din „10“, pentru a se reduce cu totul eventualele depunctări. În zilele care au mai rămas până la startul de la Göteborg, antrenorii și sportivele trebuie să insiste cu precădere asupra repetărilor în condiții de concurs, treburile rețușate cu grijă minusurile manifestate în execuție și este necesar să se acorde o mare atenție finalurilor de exerciții, pentru că de acestea depinde în mare măsură

și nota pe care o primesc concurențele.

În ce-i privește pe băieți, trebuie să subliniem că victoria lui Emilian Nicula a individual compus nu poate în nici un fel estompa minusurile manifestate în pregătirea lor, minusuri care dacă nu vor fi eliminate de urgență pot afecta considerabil viitoarele lor evoluții internaționale. Pentru că, să nu uităm, atât campionatele europene cit și cele mondiale sînt examene înfinit mai grele decît „internaționalele“ de la Rm. Vilcea. Or, la acestea din urmă frunțașii gimnastici noștri masculine s-au „clătinat“ serios.

Participarea în concursuri internaționale incumbă multiple și serioase obligații gimnastelelor și gimnaștilor noștri frunțași, obligații de la care nu trebuie să se admită nici un rabat.

# HOTĂRÎRI ALE FEDERAȚIEI INTERNAȚIONALE DE ATLETISM

Primo Nebiolo, președintele Federației Internaționale de Atletism Amator, a anunțat, la Roma, principalele hotărîri ale Consiliului IAAF, în urma reuniunii desfășurată în capitala Italiei la sfîrșitul săptămînii trecute. S-a stabilit astfel ca: ediția din 1987 a campionatelor mondiale să se desfășoare la Roma; campionatele mondiale de cros din 1986 vor avea loc în Elveția, la Neuchatel; prima ediție a Cupei Mondiale feminine de alergare pe șosea (10 km) va avea loc în acest an în S.U.A., la New York sau Los Angeles. Prima ediție a Cupei mondiale feminine la 10 km (pistă) va avea loc în acest an în Norvegia, probabil la Narvik. Este posibilă introducerea acestei

probe la ediția din 1985 a Cupei Mondiale, la campionatele mondiale din 1987 și la Jocurile Olimpice din 1988. Instituirea, din 1985, a unei Cupe Mondiale la maraton pe echipe de 5 atleți (bărbați și femei). Organizarea unei Cupe Mondiale la alergări pe șosea pentru echipe de juniori (20 km băieți, 15 km fete) formate din 4 sportivi. Introducerea în programul campionatelor mondiale de cros a unei probe de junioare.

Președintele I.A.A.F. a anunțat, totodată, că maratonul va fi ultima probă sportivă a J.O. de la Los Angeles, sosirea fiind planificată cu aproximativ o oră înaintea festivității de închidere.

## „CUPA DUNĂRII“ LA HALTERE

(Urmare din pag. 1)

alcătuieste un bilanț onorant, am spune chiar remarcabil. Pentru succesele dobîndite de titularii echipei, merită remarcați antrenorii Ștefan Achim, Ilie Docu-Ienciu, Lisias Ionescu — medicul lotului Gabriel Ioniță.

Să trecem în revistă comportarea unor sportivi români care au luptat cu o voință demnă de admirat. Firește, cuvinte de laudă se cuvia acelor care au cucerit cele cinci locuri înfrînți, contribuind în cea mai mare măsură la obținerea victoriei pe echipe. Mobil Șeic a concurat la valoarea sa normală, realizînd și un record dintr-o 4-a încercare. Dacă l-ar fi obținut în concurs el ar fi contribuit la obținerea unui nou record la totalul categoriei muscă. Gheorghe Mafte, a confirmat pregătirea excelentă pe care o așteptau antrenorii, realizînd două recorduri de valoare internațională la categoria cocoș: 260 kg la total și 147,5 kg la „aruncat“. Putem afirma fără nici o exagerare că sportivul numărul 1 al acestui concurs a fost Gelu Radu, care la câmpană nu a ratat nici o încercare și a doborît 3 recorduri competitive pe plan mondial! Foarte bine a evoluat Dragoș Ciroslian, autorul a două noi recorduri și al egalării altuia. Gh. Groapă autor a două recorduri s-a dovedit a fi un sportiv care mai

poate progresa, avînd resurse mari! Dintre cei care au evoluat în afară de concurs, merită a fi elogiați Petre Becheș, al cărui rezultat a depășit pe cel al primului clasat! El a totalizat la „mijlocie“ 352,5 kg și a „smuls“ 197,5 kg, ambele recorduri naționale.

În fine la cat grea ușoară, Ștefan Tasnadi a luptat cu o voință exemplară pentru a nu leși din concurs, eșec care ar fi adus echipa țării noastre pe locul secund!

Despre comportarea sportivilor români și în general despre această importantă competiție ne-au vorbit, în termeni elogiosi, citiva oaspeți de peste hotare. Iată, succint, opiniile lor: KAREL WIENER (Cehoslovacia) — secretarul „Cupei Dunării“ la haltere: „Sînt surprins de progresul unor halterofili români. Le adresez un sincer bravo și le doresc alte succese. Organizarea bistrîțenilor a fost ireproșabilă, ea și secretariatul de concurs, în frunte cu crainicul Mihai Dumitriu“. ANDRAS LOVAS (Ungaria) — arbitru internațional: „Încă un pas înainte și unli dintre halterofili români se vor apropia de vîrfurile piramidei. La ora actuală, cred că echipa României se află printre primele 6 din lume!“ KURT WEGMANN (R.F.G.) — conducătorul delegației vest-germane: „La categoriile mici și mijlocii veți putea avea un curvînt greu de spus la „mondialele“ și Olimpiadă. Totul depinde de progresul ce se va obține în continuare“.

Ce am mai putea adăuga la aceste meritate elogi? Poate s-ar mai putea spune că nu la toate categoriile avem sportivi competitivi pe plan internațional, îndeosebi la cele mari. Desigur, se cere, în continuare, multă dăruire și entuziasm în pregătire pentru a face acel mare pas pe care-l dorim în obținerea unor medații la „mondialele“ de la Erevan și apoi, anul viitor, la Olimpiadă.

## CAMPIONATUL MONDIAL DE HOCHEI PE GHEAȚĂ



Vladaslav Bikov (U.R.S.S.), în dreapta, atacă impetuos poartea echipei Canadei, apărată bine de Mike Gartner, obligat, totuși, să scoată de 8 ori pucul din gol. Teletoto: AP — AGERPRES

Încet, încet lucrurile încep a se lămurii la actuala ediție a C.M. de hochei pe gheață aflată în plină desfășurare la Dortmund și München. Reprezentativa sovietică s-a detașat în fruntea clasamentului, apropiindu-se cu pași mari de ce-

cariera încă a unui titlu mondial, al 19-lea, în timp ce la polul opus, echipa Italiei, cu

toți „canadienii“ care-i are, n-a acumulat încă nici un punct și, după cît se pare, va retrograda în grupa „B“.

În ziua a șaptea a întrecerilor au fost consemnate două rezultate surprinzătoare, față de contextul general al competiției: R. F. Germania — Cehoslovacia 3—3 (1—0, 0—3, 2—0) și Finlanda — Suedia 4—4 (2—0, 1—2, 1—2). În celelalte întâlniri victorii clare ale favoritelor: U.R.S.S. — Italia 11—1 (4—1, 5—0, 2—0) și Canada — R.D. Germană 5—2 (3—1, 1—1, 1—0).

În afara luptei de la cei doi „poli“ ai clasamentului, foarte interesantă este și cea de la „mijloc“, pentru ocuparea locurilor 2, 3 și 4 care asigură participarea la turneul final. La această oră clasamentul, după 6 jocuri, este următorul: 1. U.R.S.S. 12 p, 2. Suedia 9 p, 3. Canada 8 p, 4. Cehoslovacia 7 p (19—15), 5. R.F. Germania 7 p (16—20), 6. Finlanda 3 p, 7. R.D. Germană 2 p, 8. Italia 0 p.

## AGENDA SĂPTĂMÎNII

- 26.IV. HOCHEI: continuă C.M. grupa „A“ în R.F. Germania (pînă la 2.V); CICLISM: Turul Spaniei (pînă la 8.V); TENIS: Turnee internaționale la Madrid, Tampa, Atlanta, Dallas (pînă la 1.V); FOTBAL: meciuri în cadrul campionatului european de tineret: Belgia — R.D. Germană, U.R.S.S. — Portugalia, Anglia — Ungaria, Danemarca — Grecia, Olanda — Bulgaria, Austria — R.F. Germania
- 27.IV. FOTBAL: meciuri în cadrul preliminarilor campionatului european: Belgia — R.D. Germană (gr. 1), U.R.S.S. — Portugalia (gr. 2), Anglia — Ungaria și Danemarca — Grecia (gr. 3), Tara Galilor — Bulgaria (gr. 4), Austria — R.F. Germania și Irlanda de Nord — Albania (gr. 6), Spania — Irlanda (gr. 7); campionatul european de tineret: Italia — Cehoslovacia; campionatul european de cadeți: Spania — Franța; preliminarii J.O.: România — Olanda; meci amical: Olanda — Suedia
- 28.IV. TENIS DE MASĂ: Campionatele mondiale, la Tokio (pînă la 9.V); FOTBAL: meci amical Brazilia — Chile
- 29.IV. ATLETISM: Maratonul de la Karst-Stradt; SCRIMĂ: turnee internaționale la Lagnagno (spadă) și Bonn (hoțetă bărbați)
- 1.V. AUTOMOBILISM: Marele premiu al San Marino, la Imola; MOTOCICLISM: Marele premiu al Italiei, la motocros (250 cmc), al Franței, la motocros (125 cmc); FOTBAL: preliminarii olimpice: Gabon — Tunisia; BOX: meci pentru titlul mondial (W.B.C.), la cat. ușoară, Jose Luis Ramirez (Mexic) — Edwin Rosario (Porto Rico); BASCHET: turnee de calificare pentru C.E. feminine, în Franța, Iugoslavia și Italia.

## TELEX

ATLETISM • La Walnut (California): 100 m: Carl Lewis 9.9 (vînt favorabil 3,3 m/s), 110 mg: Cletus Clark 13.33, 400 mg: David Lee 49.62, 800 m: Sammy Koskel (Kenya) 1:44.58, 1600 m: Charlie Phillips 45.52, 2000 m: Larry Myricks 20.36, lungime: Jason Grimes 8.23 m (v.f.), Myricks 8.21 m, triplu: Mike Marlow 16.67 m, greutate: Mike Carter 20.72, locan: Giampaolo Urlando (Italia) 75.34 m, suliță: Mike Barnett 90.34 m, disc: Ben Plucknett 61.36 m, prăjină: Felix Böhm (Elveția) 5.50 m; feminin: 100 mg: Stephanie Hightower 13.00, 400 mg: Sharieffa Barksdale 56.75, 100 m: Jeanette Bolden 11.48, 200 m: Evelyn Ashford 22.97 (v.f.), suliță: Karen Smith 64.60 m, lungime: Carol Lewis 6.61 m disc: Maria Stalman (Olanda) 67.20 m — record, înălțime: Coleen Sommer 1.90 m. • Maratonul de la Roma a fost cîștigat de italianul Giuseppe Gerbi în 2h:15:11, urmat la o secundă de columbianul Domingo Tibaduzza.

BASCHET • Turneul masculin de la Sofia a fost cîștigat de echipa orașului Varșovia, urmată de Moscova, Belgia, Sofia și Sofia II, București, Budapesta și Viena. În ultimele zile: Varșovia — Sofia I 79—64, Moscova — Belgia 103—97, București — Budapesta 80—78, Sofia II — Viena 87—86, Moscova — Sofia I 87—77, Varșovia — Belgia 84—77, Sofia II — București 104—91, Budapesta — Viena 83—61.

HANDBAL • În prima manșă a finalei Cupei campionilor europeni (masculin), la Moscova T.S.K.A. — Gummersbach 15—19 (8—13) !!! Returul la 1 mai la Dortmund.

RUGBY • În C.E. „Cupa FIRA“, la Casablanca: Maroc — Franța 9—16. În grupa „B“ ia Valencia: Polonia — Spania 16—7.

GIMNASTICĂ • La Los Angeles, în meci feminin: U.R.S.S. — S.U.A. 194 15—192, 15. Individual a cîștigat Albina Stoeva (U.R.S.S.) cu 39 10 p.

ȘAH • La Alicante în „sferturile“ C.M. după 3 partide: Ribli — Torre 5—4 și Nana Aleksandria — Tatiana Lemacko 5—4. După 14 runde, în campionatul unional conduce Karpov cu 8.5 p, urmat de Polugaevski și Tukmakov cu cîte 7.5 p.

TENIS • Finală la Las Vegas: Connors — Edmondson 7—6, 6—1. • Finală feminină la Orlando: Nayratliova — Jaeger 6—1, 7—5.

## TURNUL DE POLO [juniori] DE LA SOFIA

Turneul de polo pentru juniori de la Sofia a fost cîștigat de echipa U.R.S.S., cu 13 puncte, urmată de formațiile Spaniei 12 p, Bulgariei și României — cîte 9 p, R.F.G. 7 p, Greciei 4 p, Turciei 2 p, Poloniei 0 p. În ultimele meciuri susținute, juniorii români au învins cu 14—9 Turcia și au pierdut (9—11) în fața Spaniei.

## Fotbal meridiane

### Campionatul european de juniori „A“

LONDRA, BIRMINGHAM, LIVERPOOL ȘI LEEDS — GAZDELE TURNEULUI FINAL

• Echipa noastră va juca la Londra, cu Iugoslavia, Turcia și Italia

S-au încheiat recent disputele pentru calificarea în turneul final al celui de a treia ediție a Campionatului european de juniori „A“, competiția care, din 1980, înlocuiește vechiul Turneu U.E.F.A. Au fost, cu foarte mici excepții, dueluri interesante, pasionante, între echipe dornice să ajungă la faza finală a campionatului care, an de an, reunește la start toate reprezentanțele fotbalului european. Dar iată mai înfrînți rezultatele din aceste calificări: IRLANDA — Islanda 1—0 și 1—1 (grupa 1), SCOTIA — Tara Galilor 1—1 și 1—0, Tara Galilor — Irlanda de Nord 2—0 și 1—1, Scoția — Irlanda de Nord 3—0 și 3—1 (gr. 2), SUECIA — Danemarca 2—1 și 0—0 (gr. 3), FINLANDA — Norvegia 2—1 și 0—0 (gr. 4), U.R.S.S. — Polonia 1—0 și 1—2 (gr. 5), Cehoslovacia — R.D. Germană 1—0 și 2—1 (gr. 6), BELGIA — Luxemburg 4—0 și 1—1 (gr. 7), FRANȚA — Portugalia 1—0 și 1—2 (gr. 8), SPANIA — Olanda 2—0 și 0—1 (gr. 9), R.F. GERMANIA — Elveția 2—0 și 1—1 (gr. 10), ITALIA — Malta 3—0 și 3—0 (gr. 11), ROMANIA — Cipru 1—1 și 5—0 (gr. 12), IUGOSLAVIA — Austria 5—0 și 2—0, Ungaria — Austria 1—0 și 1—0; Iugoslavia — Ungaria 3—2 și 0—1 (gr. 13), BULGARIA — Albania

4—0 și 0—1 (gr. 14) și TURCIA — Grecia 4—1 și 0—2 (gr. 15). A 16-a echipă participantă la turneul final va fi ANGLIA, calificată din oficiu, deoarece organizarea s-a finalizat la competiții. Și o organizează pentru a treia oară, Anglia fiind gazda primei ediții a Turneului U.E.F.A., din 1948 la care au participat opt echipe și a celui din 1963, la startul căreia s-au aliniat 26 de reprezentative. Dealțul. Anglia este și performența acestei întreceri, speranțele fotbalului insular cîștigînd de opt ori titlul continental, în anii 1948, 1963, 1964, 1971, 1972, 1973, 1975 și 1980, printre jucătorii care au îmbrăcat tricoul acestor formații numărîndu-se cîteva celebrități de mai tîrziu ale Albionului fotbalistic: T. Smith, J. Charles, P. Thomson, T. Francis și încă mulți alții.

Meciurile turneului final, de luna viitoare, sînt programate în zilele de 13, 15 și 17 mai (în grupe) semifinalele la 20 mai iar finala la 22 mai, la Londra, pe celebrul stadion Wembley. Au fost stabilite și orasele care vor găzdui cele patru grupe preliminare ale turneului final. Grupa A — la Londra (stadioane: Reading, Orient, Natford, Fulham, Tottenham și Aldershot) Grupa B — la Birmingham (sta-

dioane: Wolverhampton, West Bromwich, Coventry, Leicester și Birmingham City). Grupa C — Liverpool (stadioane: Manchester United, Preston, Oldham, Bolton, Wigan și Everton). Grupa D — Leeds (stadioane: Sheffield, Barnsley, Huddersfield, Chester-

AUSTRIA (et. 21): Vöest Linz — GAK 1—1, Neusiedl — Simmering 4—1, Austria Salzburg — Innsbruck 1—0, Sturm Graz — Rapid Viena 8—0, Admira Wacker — Lask 3—0, S.C. Viena — Viena 4—3, Austria Klagenfurt — Eisenstadt 0—0, Austria Viena — Union Wels 4—0. Clasamentul: 1. Rapid 33 p, 2. Austria Viena 30 p, 3. Innsbruck 25 p, 4. Eisenstadt 26 p etc.

ELVEȚIA (et. 22): Basel — St. Gall 2—2, Bulle — Vevey 1—5, Lausanne — Neuchatel 1—0, Lucerna — Grasshoppers 2—3, Servette Geneva — Aarau 1—0, Wettingen — Sion 1—1, Young Boys Berna — Bellinzona 2—0, Zürich — Winterthur 4—1. Clasamentul: 1. Servette Geneva 36 p, 2. Grasshoppers Zürich 35 p, 3. Lausanne 28 p, 4. St. Gall 27 p, 5. F.C. Zürich 27 p etc.

SCOTIA (et. 23): Aberdeen — Celtic 1—0, Dundee Utd — Kilmarnock 4—0, Hibernian — Dundee 0—0, Glasgow Rangers — Morton 2—0, St. Mirren — Motherwell 4—0. Clasamentul: 1.

fiind Nottingham Forest și Leeds United).

Echipa noastră, calificată după dublul meci cu Cipru (1—1 și 5—0) va face parte din grupa „A“, cea londoneză, alături de selecționatele Iugoslaviei, Turciei și Italiei. O grupă puternică pe care Hagl, Mateuș, Stîngaci și coechipierii lor o vor putea câștiga numai dacă se vor pregăti cu toată seriozitatea pînă la ora startului, dacă se vor mobiliza la maximum și vor lupta exemplar în fiecare meci pe care-l vor susține pe gazonul celebrelor stadioane britanice.

### Laurențiu DUMITRESCU CAMPIONATE DIN EUROPA

Dundee United 50 p (33 j), 2. Celtic Glasgow 49 p (33 j), 3. Aberdeen 46 p (31 j), 4. Glasgow Rangers 34 p (32 j) etc. OLANDA (et. 31): Helmond — Fortuna Sittard 1—1, Tilburg — Haarlem 4—3, Alkmaar — Breda 3—3, Zwolle — Sparta Rotterdam 0—3, Twente Enschede — Eindhoven 3—1, Nijmegen — Groningen 2—2, Feyenoord — Deventer 1—1, Utrecht — Ajax 0—2, Kerkrade — Excelsior Rotterdam 1—2. Clasamentul: 1. Ajax Amsterdam 53 p, 2. Feyenoord Rotterdam 49 p, 3. SUECIA (et. 2): AIK — Östersund 1—0, Elfsborg — Borge 4—1, Gefle — Hällexen 1—1, Halmstad — IFK Göteborg 0—2, Malmö FF — Hammarby 1—0. Clasamentul: 1. Elfsborg 3 p, 2. Göteborg 3 p, 3. Malmö FF 3 p etc.

### MECIURI INTERNAȚIONALE

• În preliminariile turneului olimpic, la Lisabona, Portugalia — R. F. Germania 3—1 (1—0). • Campionatul european feminin, la Vicenza: Italia — Franța 3—0.